

烟台市芝罘区惠安小学

2022-2023 学年度教学优质课活动总结

烟台市芝罘区惠安小学教学优质课评选活动，顺应市区两级比赛的课型，为落实好学校课堂常规要求，培养学生认真倾听、操作、交流、合作的学习习惯，提高教师的综合教学能力，激发老师们的思考，挖掘更多实践课堂的可能性，经过两个多月的激烈角逐，各学科的优质课例评选活动圆满收官。

各学科的教师们，人人珍惜赛课机会，个个竭尽所能，课堂研讨中师生互动、生生互动，思维碰撞，智慧迸发，为我们呈现了一节节精彩的课堂盛宴。他们除了自身研读教研课程外，虚心向同行及前辈请教，同学科组的老师们也互相激励，共同探究。这种团结向上、积极探索的氛围，不仅提升了教师的个人素养，也深深凝聚了团队精神，有效促进了全校教研、教学迈上新台阶。

各课例展示活动结束后，在校领导的带领下，大家还深入开展了课堂教学研究教学沙龙。以研促教，以研兴教，大家各抒己见，以不同视角对课例进行了深入细致的点评交流，真正实现了“教-学-评-研”一致性。

“一个人可以走的很快，一群人才能走的更远”，每节研讨课的背后不仅仅是展示教师的汗水，更是整个教研组老师们集体智慧的结晶，一次次的试讲、一次次的研讨、调整，都是为了课堂更加完美的呈现，为了孩子们真正成为课堂学习的主人。

经过评委的公平、公正的综合评价，本次课例评选活动决出

优胜奖共计 14 人，其中 3 位教师将代表学校参加区级教学大比武活动。

此次课例评选活动虽然已结束，但我们作为教师教学实践的脚步永不停歇。我言秋日胜春朝，在这样的秋日里，我们将在思索中感悟课堂艺术，在交流中升华教学思想，在实践中促进专业成长，一路向前，一路收获。